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NCD

dnaHueBble 3—CKOPOCTHbIE LIUPKYNALMNOHHbIE
cnapeHHble Hacochbl

(= calpeda

KoHeTpyKkuus

Kopnyc Hacoca nmeeT BcacbiBalWun n nogawowmn pactpyobsl
0INHAKOBOro AMameTpa U pacrnonoXeHHble Ha OfHOM Bany
(MHOropsiiHOE UCMNOSHEHNE).

Marepuan:

Kopnyc Hacoca YyryH

Pab6o4ee koneco Hep)XaBerwasa ctalib

Ban HepXaBseloLas cranb

MprumMeHeHne

Mepekayka YUCTbIX XUAKOCTEN, He CoAepKallux abpasnBHbIX MpuMecen
1 He arpecCuBHbIX ANA MaTepuanos, U3 KOTOPbIX U3rOTOBMIEH HAcOC
(cogep>xanvie TBepAbIx HYacTuy makcumym 0,2%).

Vcnonb3oBaHue B yCTaHOBKaX TEMMOCHAOXXEHNS, KOHANLMOHNPOBAHWS,
OXNTXKAEHUSA U LIMPKYNSLMN.

Vcnonb3oBaHne B 66ITOBOM U NPOMBILLIIEHHOW cchepe.

Mpun HeobxoaMMOCTK, paboTa C NMOHUXKEHHBIM YPOBHEM LUYMa.

3KCI1ﬂyaTaL|,VIOHHbIe orpaHu4eHuA

Temnepatypa xugkoctv oT —10°C go +120°C (Ha KOpOTKME CPOKMK A0
+140 °C).

Temneparypa okpy>xatoLero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

MakcumanbHoe Konm4ecTBo rimkonsa: 50% (npu KonvyecTse rnvkona
60nblue 20% NPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE (DYHKLIMOHMPOBAHWA).
MakcumarnbsHoe aasneHwue: 6/10 6ap.

MuHumanbHoe AaBneHue Ha BcacbiBaHWUN 6ap:
TN Temnepatypa
50°C 80°C 110°C
NCD 40 0,05 038 1,4
NCD 50 0,3 1 1,6
NCD 65 0,3 1 1,6
NCD 80 0,3 1 1,6
OnekTpoasuraTesnb

ACUHXPOHHBI 2—4 NOMOCHbBIN 3nekTpoaBuraTesnb, YactoTta 50 My
Py4HOI TpexckopocTHOW nepekniovaTesi 060poToB.
NCD: tpexcasHbii 230 B 400 B

NCDM: moHocbasHbin 230 B

M3onsuma knacca “H”.

3awmTtHoe ycTponcTtso IP 43.
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®yHKUMOHUpOBaHMe

DYHKUMOHMPOBaHME OTAesbHOe
®DYHKUMOHMPOBaHUE OTAENbHOTO
Hacoca no Bblbopy KnueHTa, co
BTOPbIM Pe3epPBHbIM

[lBoiHOE ¢hyHKLMOHMPOBaHHE
MapannenbHOE
PYHKLMOHUPOBAHUE ABYX
HaCcoCOB.

YcTaHoBKa

Bua B paspese

Tl
e’

40 - 60 / 250

Mapkupoeka NC D (M)
Cepus

[iBoviHOW arperat Q

MoHoasHbI gBuraTenb

BHYTPEHHUI AnameTp pacTtpyba B MM
O6Lwasn BbicoTa Hanopa
Me>xoceBble pacCcToAHNA ANA MOHTUPOBKN MM
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NCD 4

XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuUBble U TeX. XapaKTepUCTUKH1
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®YHKUMOHMPOBaHWE OTAeNbHOE
—————— [iBOHOE (hyHKLMOHMPOBaHME

abapuTbl 1 Bec

Ne 3x
™n Poli P1 |400vV

DN | PN | 2| 4[Pos.|1/min| (W) | [A] |[kg]
3 | 1440 | 240 | 0,76

NCD4 40-40/250 | 40 |6/10| |v| 2 | 1200 | 160 | 0,24 |34,0
1| 660 | 100 | 0,11
3 [ 2790 | 320 | 0,74

NCD 40-60/250 | 40 |6/10 v 2 | 2240 | 240 | 0,36 [35,0
1| 1440 | 140 | 0,18
3 | 2820 | 560 | 1,16

NCD 40-120/250 | 40 |6/10 v 2 | 2200 | 400 | 0,64 |35,0
1| 1250 | 220 | 0,26
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®naHueBble 3—CKOPOCTHbIE LMPKYTALMOHHbIE

cnapeHHble HaCcoCbl

XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuBble U TEX. XapaKTepUCTUKHU
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N° 1x
™mn Poli P1 |230v
DN|PN | 2| 4|Pos.| 1/min | (W) | [A] |[kg]
3 | 2690 | 285 | 1,20
NCDM 40-60/250 | 40 |6/10f v 2 | 2360 | 245 | 1,18 |35,0
111820 | 225 | 1,15
3 | 2755 | 550 | 2,35
NCDM 40-120/250 | 40 (6/10| v 2 [ 2100 | 475 | 2,30 |35,0
111270 | 355 | 1,85
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cnapeHHble HacoChbl

®naHueBble 3—CKOPOCTHbIE LMPKYALMOHHbIE
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XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuBble U TEX. XapaKTepUCTUKHU
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N° 3x
™n Poli P1 |00V
DN | PN | 2| 4|Pos.| 1/min [ (W) | [A] |[kg]
3 | 1450 | 340 | 1,05
NCD4 50-40/280 | 50 |6/10 v 2 [ 1220 | 240 | 0,44 44,0
1| 620 | 120 | 0,22
3 | 1400 | 470 | 1,15
NCD4 50-60/280 | 50 |6/10 v| 2| 1000 | 300 | 0,55 [44,0
1| 560 | 100 | 0,20
3 | 2800 | 950 | 1,73
NCD 50-120/280 | 50 |6/10 | v 2 | 2330 | 540 | 1,05 44,0
1| 1270 | 265 | 0,46
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XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuUBble U TeX. XapaKTepUCTUKH1
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®naHueBble 3-CKOPOCTHbIE LIMPKYNALMOHHbIE

(= calpeda

H(m) H (m)
6 NCDM4 50-60/280 12 NCDM 50-120/280
N 1 S|
A UL N
4 N3t/ 8 N
NHRNASS A\ NTEN RS
3 \\/\ N4 6 7‘\2 - / \\ /\\
N 2 \‘Z \ \\ - 5 \\ \ “
™~ ~N
) } ~ \>/ > 4 \1 N 5/\\ \\
BAVAS AN N NS N <
1 / /N N \\i\/ N ) /1 /N > >(>( N
)<>\ {‘\/\ \\\ N | / /‘><\ \\\ \\~ ~
] ’
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Q(m?/h) Q(m?/h)
PIW) n% PI(W) M %
400 3 i 800 3
1 P
350 30 700 - 40
300 S e, 600 —F—F== 2
2 + ——] o, “,
250 S = 20 500 ——2 . 30
200 |1 bt P 5 100 o 2 = P o
i D 20
150 10 300
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Q(m?/h) Q(m3/h)
DYHKLMOHMPOBaHWE 0TAeNbHOe DYHKLUMOHMPOBaHWE 0TAeNbHOe
—————— [1BoViHOE (hyHKLMOHMPOBaHNe = = e wm == [1BOVIHOE (DYHKLVOHMPOBAHME
a6apuTtbl U BeC 125 (PN 10)
165 5017 < ‘ 7Nr.4®19
110 (PN 6)
Nr. 4 @14

N° 1x

NN Poli P1 [230vV
DN|PN| 2| 4|Pos.|1/min | (W) | [A] |[kg]
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cnapeHHble Hacochl

XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuBble U TEX. XapaKTepUCTUKHU
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™n Poli P1 |400v

DN | PN | 2| 4|Pos.|1/min| (W) | [A] |[ka]
3 | 1430 | 400 | 1,10

NCD4 65-30/340 | 65 |6/10 v| 2 | 1150 [ 260 | 0,50 |49,0
1 600 [ 120 | 0,22
3 | 1370 | 600 | 1,25

NCD4 65-60/340 65 | 6/10 v| 2 950 | 360 | 0,64 |49,0
1 450 | 120 | 0,22
3 | 2810 (1560 | 2,80

NCD 65-120/340 65 | 6/10| v 2 12200 | 960 | 1,70 |54,0
1] 1250 | 460 | 0,84
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XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuUBble U TeX. XapaKTepUCTUKH1
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N° 3x
™n Poli P1 |a00v

DN | PN | 2| 4|Pos.|1/min [ (W) | [A] |[kg]
3 | 1350 [ 960 | 2,20

NCD4 80-60/360 | 80 | 10 v| 2 [ 1000 | 560 | 1,10 |60,0
1 600 | 200 | 0,38
3 | 2800 (2200 | 3,80

NCD 80-120/360 | 80 | 10 | v 2 | 2160 | 1400 | 2,40 |62,0
111200 | 550 1,05
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